



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

ELIMINACE PROBLÉMOVÉHO CHOVÁNÍ ŽÁKŮ POMOCÍ MUZIKOTERAPIE
TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKÝM SOCIÁLNÍM FONDEM
A STÁTNÍM ROZPOČTEM ČESKÉ REPUBLIKY

První kroky projektu

Realizace projektu je rozdělena do několika etap. V první by měla být kompletně zřízena místnost pro muzikoterapii. Ve druhé se budeme věnovat převážně získávání nových poznatků a prvních zkušeností s prací v naší muzikodílně, na jejichž podkladě vzniknou metodicko-didaktické materiály a metodiky k muzikoterapeutickým programům pro práci se žáky se speciálními vzdělávacími potřebami. Ve třetí budeme v praxi ověřovat a vyhodnocovat nové postupy a jejich propojením vytvoříme nový modul, který se stane součástí našeho školního vzdělávacího programu. Ve čtvrté se zaměříme na individuální práci s rizikovými žáky.

Dne 17.2.2009 byla podpisem smlouvy o realizaci projektu zahájena první aktivita projektu. Týkala se dvou místností ve škole, které sloužily původně jako kabinet a žákovská knihovna a v posledních letech byly přebudovány na třídy. Byly však příliš malé a nevyhovovaly požadavkům kladeným na vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. Majitel budovy - DPL Opařany nám ochotně pomohl při bourání příčky oddělující obě místnosti a stavebních úpravách, které s přestavbou souvisely. Takto vzniklou prostornou místnost bylo nutné v rámci projektu vybavit novými rozvody elektrické energie dle požadavků projektové dokumentace.

Místnost byla rovněž vybavena speciální osvětlovací technikou. Firma, která byla vybrána jako vítěz vyhlášeného výběrového řízení, dodala všechny potřebné komponenty včas a v požadované kvalitě. V současné době probíhá instalace audiotechnického vybavení. Na drobných pracích a konečné úpravě místnosti se podílejí zaměstnanci školy.

Zbývá tedy dokončit zařízení místnosti audiotechnikou, zakoupit speciální hudební nástroje, tabuli na artotechniky a může být zahájena následující fáze projektu.

Mgr. J. Drátovská, manažer projektu



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Fotodokumentace – více ve fotogalerii





MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

